

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetés ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétfőnap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetések árszabása ezennel közöljük. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Kitöréssel fenyeget az afrikai háború

Olaszország és Abesszinia között teljes a szakítás. A hágai békítető tárgyalások eredmény nélkül félbeszakadtak és diplomáciai körökben úgy vélekednek, hogy most már csak a hadüzenet következik.

Londoni jelentés azt közli, hogy az Atrikában állomásozó olasz csapatok parancsnokai tudatták Mussolinivel, hogy az Abesszinia ellen irányuló támadás sikerességéhez legalább négyszázezer emberre van szükségük. A jelenleg Eritreában és az olasz szomáli földön állomásozó csapatok létszáma azonban legfeljebb kétszáz ezer. Ezért alaptalanak tartják a küszöbön álló olasz támadásról elterjedt híreket.

Abessziniából a háborus veszély miatt gyors ütemben menekülnek az

ott élő európaiak. Az abessziniai külföldi cégek beszüntették a hitelezéseket, ennek következtében megbénult az üzleti élet.

Londonban tárgyalások folynak arról, hogy a Népszövetség mit tehetne az afrikai béke megmentése érdekében. Ha a Népszövetség békítető közvetítésre szánna el magát, akkor ezt a lépést Olaszország igen kedvezőtlenül fogadná és lehet, hogy Olaszország ebben az esetben azonnal kilépne a Népszövetségből.

A békétárgyalások megszakadása kapcsán Párisban úgy vélekednek, hogy a háború elhárításának az esélyei lényegesen csökkentek. A hágai szakítást új, válságos események bevezetőjének tekintik.

Egy hajó pusztulása

Egy olasz gőzös az afrikai partoktól hat mérföldnyire ismeretlen okból három és fél perc alatt elsüllyedt. A hajó búzáat szállított. 21 ember odaveszett.

Régi történet robbant a szalmatűzben

Cegléden, az egyik házban szalmával tüzeltek a kátlanban, amely egyszerre nagy robajjal felrobbant. A robbanástól a közelben játszó Mikus Károlyn nyolc éves és Balla Teréz három éves kisleányok súlyos sérülést szenvedtek. Eletveszélyes állapotban voltak, midőn kórházba szállították őket. A vizsgálat megállapította, hogy valahogyan történet került a szalma közé s annak a felrobbanása okozta a szerencsétlenséget.

Halálra ijedt a ló rugásától

Dornis Frigyes 51 éves mucci gazda az istállóban reggelizett. Az egyik lovat megcsipte a dongó, mire az állat kirugott. A lovak felé háttal ülő ember erre úgy megijedt, hogy szörnyet halt. Midőn rátaláltak, még szájában volt az utolsó falat.

Megfojtottak egy béresfiút

A Békéscsabához tartozó gerendási tanyák egyikének istállójában holtan találták Keller János 16 éves béresgyereket. Miután külső sérülés a holttesten nem látszott, már el is akarták temetni, gazdája, Kiss Károly azonban gyanusnak találta a hirtelen halálos eset és jelentést tett a csendőrségnek. A gyulaui ügyészség elrendelte a boncolást, amely megállapította, hogy a béresgyereket megfojtották. A csendőrség nyomozást indított a gyilkos közrekerítésére.

Izgalom a német hajóépítések miatt

London figyelme csaknem kizárólag a német hajóépítési program felé eréjével hatott. A francia kormány a német hajóépítési program miatt erőlyes tiltakozásra készül. A franciák úgy látják, hogy ha Németország ilyen ütemben folytatja a hajóépítést, akkor három-négy év alatt megépíti azt a 400 ezer tonnát, amit a londoni meg egyezés engedélyezett.

A szovjet alkotmányreformja

Az új szovjet alkotmányreform lényegesen enyhíteni fogja a diktatúrát. A hírek szerint a választások jelenlegi, közvetett és nyílt szavazással szerzett közvetlen és titkos szavazással fogják helyettesíteni. A munkásokkal arányos képviselőket kapnak a földművesek is.

Idegen munkások a megyében Az alispán védekező lépéseket tesz ellenük

A munkásosztály súlyos megélhetési gondjaira tekintettel az alispán az idén is vizsgálat tárgyává tette, hogy a vármegye területén van-e sok olyan idegen munkás, akik más törvényhatóságból jönnek ide és azt a kevés munkaalkalmat is csökkentik, amely a saját munkásosztályunk számára rendelkezésünkre áll. A vizsgálat eredménye szerint a Mindszenti járásban a Békésmegyei Tótkomlós községből 100 répamunkás, Gádos községből 22 és Pestvármegyéből 14 mezőgazdasági munkás dolgozik. A csongrádi járásban pedig Sövényházán 20 szegedi munkás, Csanyteleken pedig 50 hónap-számos Heves vármegyei munkás van leszerződötve.

Minthogy inséges helyzetünkben feltétlenül indokolt az, hogy a munkásosztályunk vehesse igénybe az itteni összes munkaalkalmakat, az idegen munkások pedig lehetőleg távol tartandók legyenek, felterjesztett intézett a földművelésügyi miniszterhez aziránt, hogy ebben az irányban kivételes helyzetünkre tekintettel kormányintézkedés történnék és a közigazgatási hatóságok az idegen munkásokat közigazgatásilag uton is lehetőleg távol tarthassák.

Ülést tartott a közigazgatási bizottság

A vármegyei közigazgatási bizottság Kozma György főispán elnöklétével szerdán délelőtt tartotta júliusi rendes ülését.

Dr. Csergő Károly alispán betervezte jelentését az elmúlt hónap eseményeiről és közállapotairól. A jelentést egyhangulag tudomásul vették.

Vitéz dr. Bonczos Miklós főügyész előterjesztésére a bizottság kielégítési végrehajtást rendelt el Bálint József és Füst Molnár Sándor ingatlanaira a reájuk tiltott gyűlés miatt kiszabott pénzbüntetés biztosítására.

Dr. Szepessy Aladár pénzügyigazgató jelentése szerint a vármegyei közönségének adóhátraléka 60,1 százalék.

Tarnó István főmérnök, az államépítészeti hivatal vezetője bejelentette, hogy a törvényhatósági utak állapota a hengerelésre előirányzott szakaszok kivételével mindenütt jó. Az állami utak megtelelő karban vannak. A szentesi vásárhelyi ut első két kilométeres szakaszán a fejkőburkolaton szükséges javítási munkálatok elvégeztettek.

Vitéz Kiss Gyula gazdasági felügyelő jelentést tett az aratásról, megállapította, hogy a hirtelen bekövetkezett hőség egyes helyeken lényeges károkat okozott a szemek megszorulása miatt. A kapások kimondhatatlan szivóssággal viselték eddig a nagy szárazságot, de ha rövidesen nem lesz megfelelő csapadék, a kapásokban is károk állanak be a szárazság következtében. A legelők kiszűtek, a jóság alig talál valamelyes táplálékot.

A vármegye területén remélhető terméseredmény katasztrális holdanként: buza 6, rozs 6,4, árpa 7, zab 5 métermázs.

Bejelentette a gazdasági felügye-

fiatal hajókutya adók Kossuth u. 3086-21

los hangverseny-dó; értekezni le-2 szám alatt. 3117-18

gazdasági helyzet-vállal mindentéle javítást Wolford z. 3119-18

vasrámás üvegab-aj jászol, egy vas-53. 3111-18

és olcsón eladó 3105-18

retvák, mindentéle ban elvállal Mi-kiséri patikával 3146-28

kovácsszerszámja, eladó vagy kiadó atti, nagytökei is-3135-28

a szegény a eladó vagy részi- Alsóréten Pardi hereszéna van el-3118-14

cca 70 szám alatt 5sen eladó. 3007-11

49 szám alatt üst- telázi, mosdó. — 3144-28

rusok legjobb mi- t ingyen nem, de zeheték Szücs Fe- l, Lakos ucca. 3155-28

aló mndentéle he- ka állandóan kap- olcsón vállalatok Csil- 3141-28

ák, ollók raktáron. sőbban Soós ucca Kiss műköszörüs 3171-28

és strapacsizmák caphatók ifj. Farkas ternél, Nyíri-köz. 3170-28

csó, Rózsa illatszer- ózsa illatszertár jól latszertár a Bleier 3169-21

gü vályog van eladó m alatt (volt Páva 3168-21

m Szentes város n- t, hogy Csongrádon kezdtem az élő tiszai capható minden idő- a. Antalffy és Társa 3008-14

t, de jókarban lévő ndor ucca 26 szám. 3163-28

ost nyílik, eladó. — oszt kapható. Kigyó 3161-21

3 pengő, ezüst ko- fizet Weinberger ek- ucca 16. 3158-21

téle földön legelőre adéktalanul egy hét ben hajtsa el vízhiány 3179-18

öbcentis oldalkocsis at dus felszereléssel ármilyen autót kész- sárnapig. Temető uc- 3176-14

lt zsirt, minden meny- lcsóbban vásárolhat onél Tisza István ucca 3175-25

érti és női kerékpár, cskva vasat veszek. Szi- ut 10, Krausz-maloni 3174-28

készülék teljes felsze- adó Gebhardt-nál, Ber- 3173-21

1500 pengő készpénz- zek. Dr. Purjesz ügy- 3185-21

3100-14

lő azt is, hogy a mezőgazdasági munkásság az aratás rövid idejére elhelyezést talált. Aki dolgozni akart, ka-

pott munkát.

A szokásos jelentések tudomásúvétele után az ülés véget ért.

80 vagon búzavetőmagot kap Csongrád megye

A közigazgatási bizottság felír a kormányhoz a jégkárosultak további megsegítéséért

A közigazgatási bizottságban az alispán bejelentette, hogy végleges megállapítás szerint a vármegye területén mintegy 28,000 katasztrális holdon pusztult el teljesen a vetés és mintegy 20,000 holdon részleges a kártétel a gabonában. Ezenkívül mintegy 3000 katasztrális hold szőlőterületen száz százalékos a jég és az előző fagykár pusztítása, de igen nagy károkat szenvedtek az érintett területeken a gyümölcsösök, a veteményföldek és a bogárkérteszetek is.

A jelentés ismertette a károsultak megsegítésére eddig tett intézkedéseket.

Ennek kapcsán dr. Szeder Ferenc János gazdasági főtanácsos felhívta a figyelmet arra, hogy most aszály is fenyeget. Kérte a károsultaknak vetőmaggal való ellátását. Jelentékeny számmal vannak gazdák, akiknek nincs annyi gabonájuk, hogy kiadhassák a cselédesség-kommencióját és eltarthatóságuk a családjukat. Ezek is segítségre szorulnak. Irjon fel a közigazgatási bizottság az érdekükben a kormányhoz.

A főispán válaszában kijelentette, hogy segélyosztásról szó sem lehet, milliók nem volnának elegendők, ha egyszer a kormány elkezdene segélyeket osztogatni. A kormány igyekszik megtehető támogatásban részesíteni a károsultakat, de az államkincstár nem vállalhatja magára azt a kárt, amely

abból eredt, hogy a gazdák nem biztosítottak jég ellen. A kisemberek munkához juttatása érdekében mindent elkövetnek, lesz elég munkaalkalom és a törpebirtokosok is elmehetnek munkába.

Ami a vetőmaggal való ellátást illeti, a kormány a Csongrád megyei szükségletre 80 vagon búzát és 5 vagon rozsot utalt ki. A vetőmagot természetben visszatérítés kötelezettsége mellett kamatmentes kölcsönként kapják a károsultak.

A gazdáknak készpénz-kölcsönrel való megsegítésére is tett előterjesztést. A Pénzügyi Központ a Csongrád megyei gazdák zöldhiteleire 100,000 pengős keretet bocsátott a pénzügyi rendelkezésére. A zöldhitelet már idejét múlt, ezért javasolta, hogy a bizottság olyan értelemben írjon fel a földmivelési miniszterhez, hogy a kormány a pénzügyi utján tegye lehetővé, hogy a jégkárosultak megtehető kölcsönhöz jussanak.

Dr. Szeder Ferenc János megjegyezte, hogy maga sem ellenszolgáltatás nélküli segítyt kért a gazdáknak, a gazdák el sem fogadnának könyöradományt, hanem olyan formájú segítségre gondolt, mint amelyet a főispán kiállításba helyezett.

A közigazgatási bizottság egyhangúlag hozzájárult, hogy a főispán javasolta feliratot elküldjék.

Vasárnap már zárva maradnak a szentesi boltok

Csak a romlandó élelmiszereket szabad egy órán át árusítani

A vasárnapi munkaszünetet megszigorító kereskedelmi miniszteri rendelet már most vasárnap hatályba lép. A rendelet értelmében vasárnap már délelőtt tíz óráig sem lehet az üzleteket és a műhelyeket nyitva tartani, nem szabad — romlandó élelmiszerek korlátozott árusításán kívül — semmiféle árucikket vasárnap árusítani. Sem a fűszeresek, sem a rófosók, sem a vas-kereskedők, sem órásook, ékszerészek, ruhakereskedők, stb. nem nyithatnak ki vasárnap.

Tejet, tejterméket, kenyeret, péksüteményt, zöldséget, főzeléket, gyümölcsöt, élő és feölt baromfit, egyéb

hustélet csak a nyári időszak vasárnapján szabad árusítani, de ezeket is mindössze egy órán keresztül. Azokat az üzleteket, melyek kizárólag kenyeret, péksüteményt, gyümölcsöt és tejet árusítanak, vasárnaponként 3 órán át szabad nyitva tartani.

A borbélyüzletekre nem vonatkozik az új rendelet, azok délig továbbra is dolgozhatnak vasárnap.

Tekintettel az új rendre, a szentesi kereskedők és iparosok ezután felhívják a közönséget, hogy mindennemű szükségleteiket legkésőbb szombaton szerezzék be, mert vasárnap a boltok teljesen zárva maradnak.

Megszavazta a megyegyűlés az utépitéseket

Szentesi utépitéseket is kívánatosnak tart

Szerdán délelőtt dr. Kozma György főispán elnökletével rendkívüli közgyűlésre ült össze a vármegyei törvényhatósági bizottság. Fél tizenkettőkor kezdődött az ülés, negyed egyre véget ért. Elég szép számmal jelentek meg a tagok és egyhangúlag megszavazták az inség enyhítésére szükséges utépitéseket, továbbá az algyői komp megváltására kért hozzájárulást.

A rendkívüli megyegyűlés legfontosabb tárgya az utépitések elrende-

lése volt. Dobay Andor főjegyző ismertette az alispáni előterjesztést.

A kormány 80,000 pengőt ad utépitésekre, ha a vármegye és az érdekelt községek, városok szintén hozzájárulnak az utépitésekhez harmados arányban. Csongrád már magára vállalt 70,000 pengőt a csépai és a kecskeméti utnak a kiépítésére. Kívánatos, hogy Szentes is vállaljon hozzájárulást. A megye szívesen közbenjár, hogy egyrészt a város a transzferalaphól köl-

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön 6 és fél 9 órakor

GUSTAV FRÖHLICH

Izgalmas drámával 10 felvonásban.

Megható! Tragikus! Gyönyörű!

Nagyvárosi éjszakák

Fox Híradó.

Paramout Híradó.

csönt kapjon a hozzájárulás viselésére, másrészt a kormány is elvállalja a szentesi utépitések költségeinek harmadrészét. Amennyiben Szentes hajlandó lesz a transzferalaphól erre a célra kölcsönt felvenni, a vármegye is ad ugyanakkora összeget, mint a város és kiépítik Szentes határában a nagykirályság-gádorosi utat, melynek a földmunkái már elkészültek, a fábianszentmártoni utat és esetleg a nagy-tókei állomáshoz vezető utat.

Csizmadia András, vitéz Zsiday Imre, vitéz Fekete Imre és Szász Imre hozzászólása után a megyegyűlés elfogadta a hivatalos javaslatot.

A főispán megjegyezte, hogy az utépitések során szakítanak az eddigi napszámban való dolgozás módszerével, mert ez a módszer könnyen a munkanélküli segélyezéshez vezethetne. Ehelyett bevezetik a szakmában való dolgozást.

Egyhangúlag tudomásul vették, hogy a csengelei utépitéshez fedezet hiányában nem tud hozzájárulni a megye.

Az algyői komp megváltásához megszavazták a szükséges 6666 pengőt. Kéri azonban a megye, hogy a kormány továbbra is foglalkozzék új hid építésének tervével, mert csak új hid tudja kielégítővé tenni az algyői közlekedés lebonyolítását. Kéri a törvényhatóság, hogy a hidon ne szedjenek magasabb vámot, mint amennyi a kompátkeles díj volt és kéri, hogy a hidon közlekedő vonatok menetrendjét úgy állítsák össze, hogy a közönség nagyobb várakozási idő nélkül használhassa a hidat.

Végezetül köszönettel tudomásul vették, hogy az új pusztaszeri község részére Kecskemét városa 44 hold földet és különböző épületeket adományozott 32,000 pengő értékben.

MITŐL OLYAN SZÉP A NAGYMAMA?



MÁR 60 ÉVEL EZELETT IS GRÉF KENŐCSÖT HASZNÁLTAM

KÉSZÍTŐ: SZT-RÓKUS Győzőné SZEGED
Lerakat és egyedárusítás SZENTÉSEN
„RÓZSA” ILLATSZERTÁR
BLEIER HÁZBAN.

Fájós és érzékeny lábakra gyógycipőket

ludtalp, bokastültyedés és deformált lábakra ortopéd cipőket szakszerűen készítenek, amelyet Budapesten tanulmányoztam. Tisztelettel
KISS ANTAL ortopéd cipész
Szentes, Szűrszabó u. 6.

Utépitési inségéseket

A kereskedelmi rendelet adott ki, építési munkák közlekedési szállításról szóló, hogy 10,000 pengő haladó költséget kák, valamint az nyílású hidak és méternél hosszabb, kasszon felmerülő munkák vállalat re. De ezen munk vállalatlaltal szembe, t totta lakosság és tandó. Kiköthető kereset előírása, mu, állástalan, n szazettségi munkae vállalatit végreha utépitéseknél figy lem követelmények orz

Szép idő

Szerdára ismét v jelentősen felmeleged nem kánikulai, h nei nyári meleget kapuk rült volt és a kulturic az esőt.

A meteorológai szerint Európa muga déli légáramlás urko tása alatt a brit sziget esős. Ugyancsak esős, járás az Alpok nyuga részében. Végül es s r gáriában is. Nyugat-többi részén, így Mag tulnyomóan derült dő

A nem tulságoan időjárásunkat csak dél nyegeti némi veszele a gennau öböl és Felső nyékén gyors rohá: amelynek vonulása Ma rányul. Egyelőre még hogy Magyarországot e

Részeg ember a rendőr a Koss

A rendőrbíró me

Kedden délután n botrányosan részeg mb mes a rendőrszema t suth uccán. A részeg jo löngélt a járdán, esse dott, megint elesett. Jó pergett így a járdán, ali ról. A rendőr nagyneh a kapitányságra, ahó s kijózanodásáig a fogdába

Másnap a rendőrbíró. Pap János 38 éves letőségű, kisteleki lakos igazolta magát. Elmond telekről azért jött Szent volt munkaadótól igaz zen. Munkakönyvét ugya önálló pékséget akar nyi s azért volt szüksége az ra. Jöttében-mentében az kozott egy régi kellékhá látás örömeire mingyart vendéglőbe és ott megitt három dect szódásbolt. olyan részeg lett, hogy n gáról. A rendőrségi fogd gához.

A rendőrbíró a mag kezett péket botrányos ré pengő pénzbüntetésre ité tettel, hogy pénze nem ve me is bizonytalan, a pénz napi elzárásra változtatá Pap János nyomban ki is

— Nyomtatványokat jutányos áron készít az a nyomdája. Reklámnymta vegezését és tervezését is lalja.

Aratásra - cséplésre

Kővidinka bor	1 lit. —*52	Kisústi törkölypálinka	1 lit. 2*40
Kadarka vörös	1 „ —*56	Családi rum	1 „ 3*—
2 éves olasz rizling	1 „ —*80	Gabonászsák uj	1 drb. 1.—

Minden egyéb fűszeráru legolcsóbban beszerezhető

Szépónól Kossuth ucca.

Elutasították a törvényhatósági választás ellen beadott panaszokat

Igazolták a szentesi mandátumokat

A vármegyei igazoló választmány tegnap tárgyalta a főispán elnökletével a törvényhatósági választások ellen beadott panaszokat.

Ambrusz Albert és társai mind a három szentesi kerületben kérték a választás megsemmisítését azon a címen, hogy a választási elnökök nem az illető körzetekben osztották ki előzetesen a szavazólapokat, az először kiadott szavazólapok érvénytelenek voltak és a szavazólapok háta is különböző színű volt.

Az ügyben folytatott vizsgálat megállapításai szerint az elnökök csakugyan nem a törvényben előírt helyen osztották előzetesen a szavazólapokat, de ez semmi esetre sem befolyásolhatta a választás eredményét, különben is az alispán hirdetményben tájékoztatta a közönséget arról, hogy hol vehetik át a szavazólapokat. Az először kiosztott szavazólapokat később érvénytelenítették, de mindenkinek küldtek helyette érvényes szavazólapot. A különböző hátlap nyomdatechnikai hiba

volt és az sem befolyásolta a szavazás eredményét.

Az igazoló választmány a panaszt elutasította és a szentesi választást érvényesnek nyilvánította.

Agócs Sándor és Kiss Gábor Jenő a külterületi választás megsemmisítését kérték, mert a tizedik szavazókörben nem fogadták el az ellenzék bizalmi ténnyait, a választási elnök nem adott üres szavazólapokat, a szavazólapokat az urnába való dobás előtt megnézte és a névjegyzékben megjelölte, hogy ki mely pártra szavazott, továbbá az urnák felbontása előtt az ellenzék megbízottait eltávolította a teremről.

A vizsgálat során nem találtak bebiztosítottakat az állításokat, ezért az igazoló bizottság ezt a panaszt is elutasította.

A mindszenti választás ellen beadott panaszt is elutasította az igazoló bizottság, megállapítván, hogy a petícióban felhozott vádak nem nyertek igazolást.

mitéle kritikával nem lehet illetni eljárását. A polgármester jelentését nem lehet megnyugvással tudomásul venni, ezért indítványozta, hogy az iratokat adják ki az alispánnak, mint a polgármester közvetlen felettes fejelem hatóságának, hogy saját hatáskörében vizsgálja ki tüzetesen az ügyet, a főügyész pedig hivatalos jelentést terjesszen be azokról, amiket a kisgyűlésen előadott.

Az alispán is felszólalt. Elmondta, hogy az eddigi vizsgálat során megállapította, hogy a megszavazott 2000 pengőt tényleg nem fizették ki, de történt utalványozás. Ez hiányzik a polgármester jelentéséből. Az sincs a jelentésben, hogy az inségalapból kifizettek a munkás otthon építésére 200 pengőt.

A főügyész ismételt felszólalásában megismételte, hogy a 2000 pengőt is utalványozta ebben az évben a polgármester, de az utalványozást nem fogantatosították. A munkásság az otthon építésénél ingyen volt hajlandó dolgozni és dolgozott is. A szakszervezeti bizottság azonban szeretett volna mégis valamelyes összeget juttatni a díjtalanul vállalkozó munkásoknak és erre a célra adta a polgármester a 200 pengőt. Azt is kifogásolná, ha erre a célra két pengőt adott volna.

A kisgyűlés egyhangú határozattal kimondta, hogy a iratokat további vizsgálatra kiadják az alispánnak, mint a polgármester fejelem hatóságának.

Halál a putriban

Hirtelen meghalt egy magányos öreg koldusasszony, rá kellett törni az ajtót Szívszélhűdés ölte meg

Bárdos Mihályné Lakatos Julia Korsós-sor 2 szám alatti lakos tegnap délelőtt jelentette az egyik rendőrőrszemnek, hogy a Berekhát 4-42 számú putri, melyben özevgy Lovas Mihályné Badár Sára 80 éves koldusasszony lakik, be van zárva, az öregasszony bent van, de a zörgetésre nem nyit ajtót. Gyanus az eset, a rendőrség közbelépését kéri.

Mint hogy soronkívüli intézkedés szükséges merült fel, a rendőr nyomban a helyszínre ment és Szegedi József cigánybíró segítségével felnyitotta a szűk lakás ajtaját. Bent ott feküdt a

földön hanyattestve az öreg koldusasszony holtan. Próbálták élesztgetni, de már nem volt benne élet.

Az esetről jelentést tettek dr Csák Béla tisztifőorvosnak, aki a helyszínen megvizsgálta a holttestet s megállapította, hogy az idős asszony szívszélhűdés következtében halt meg az éjszaka. Bűncselekmény gyanúja nem merült fel, a holttesten külsérelmi nyomok nem voltak találhatók, Badár Sára természetes halállal halt meg.

A hatóság intézkedésére a holttestet kiszállították a református alsó temető hullaházába, onnan temetik el.

Halász Szabó Sándor

Vásznak Zeférek Selymek Szövetek Fejkezők Takarékhitel 6 havi részlet.

Kérjen Ön is könyvecskét tőlem.

A hivatalos buzaárak

Megirtuk, hogy a kormány megszabta a buza legalacsonyabb árát. Szentesen 14 pengő a hivatalos ár, ebből joguk van a kereskedőknek bizonyos költséglevonásokat eszközölni.

Közöljük a környékbeli hivatalos buzaárakat:

Arpádhalm 13.45, Fábiansébes-tyén 13.50, Gádoros 13.45, Gátár 13.60, Vásárhely 13.15, Justmajor 13.45, Dorozsma 13.55, Félégyháza 13.60, Kis-telek 13.60, Mártély 13.45, Nagymá-gocs 13.45, Orosháza 13.40, Szegvár 13.50, Algyő 14.05, Anyás 14, Csongrád 14, Kunszentmárton 13.80, Mindszent 14, Ócsöd 13.80, Szarvas 13.80, Szeged 14.10, Szolnok 13.90 pengő.

MEGNYILTI

az „Apolló“-drogéria

(gyógyászati felével és mérgekkel való kereskedés)

Piac ér, Nagy Ferenc ucca sarok.

Legjobb

cséplési szemek

a legolcsóbban

Gellért Testvérek
gőzfűrész- és falepén
kaphatók

akarja ér-
zenek vasárnap,
tökön délelőtt a Gaz-
dombeli helyiségében.

3100-14

Tartós ondolálást

géppel és gépnélküli készülékkel tökéletesen
garancia mellett vegzék. **Dobos**

hölgyfodrász, Harucker ucca.

Bonyolódik a Munkás Otthon segélyügye

További vizsgálatot rendelt el a kisgyűlés

A múlt hónapban tartott kisgyűlésen vitéz dr Bonczos Miklós főügyész bejelentette, hogy tudomása szerint valamilyen szabálytalanság történt a városi lakás és munkás otthon segélyezés ügyében. A kisgyűlés kimondotta, hogy az alispánnal kivizsgálattja az ügyet és ha csakugyan szabálytalanság történt, eljár a szabálytalanság elkövetőjével szemben. A határozat alapján igazoló jelentést kért az alispán a polgármestertől. A polgármester beterveztette jelentését és azt a tegnapi kisgyűlésen ismertették.

A polgármester adatokkal igazolta, hogy a felsőbb hatóság jóváhagyta a városi közgyűlésnek a munkás otthon segélyezésére nézve hozott határozatát, a

segélyt azonban egyáltalán nem fizették ki, mert késedelmesen történt az építkezés megkezdése és közben szabályszerűen törölték az előirányzatból a segélyt. A továbbiakban a polgármester visszautasította, hogy minden ténybeli alap nélkül, valótlán állítással támadásban részesítették a kisgyűlést.

A jelentéshez szót kért vitéz dr Bonczos Miklós főügyész és kijelentette, hogy hivatalos kötelessége volt a kisgyűlés előtt szótvetni az ügyet. Nem ténybeli alap nélkül és nem teljes valótlanságot beszélt, kizárólag közérdekből járt el ebben az ügyben. A polgármester jelentését hiányosnak tartja, ezért nem fogadja el. Kiegészítésül elmondja, hogy a polgármester egy küldöttség kérésére ennek az évnek a folyamán kiutalta a munkás otthon 2000 pengő segélyt, de a kiutalást a számvétség közbelépése folytán nem fogantatosították. A számvétség azt mondta, hogy nem lehet utalványozni a segélyt, a polgármester mégis utalványozott 200 pengőt a munkás otthonnak, igaz, hogy az inségalap terhére.

A főispán kijelentette, hogy a főügyész ebben az ügyben teljesen tárgyilagosan és közérdekből járt el, sem-

Óbudai légszeszgyári diókoks

e hó végi szállításra legolcsóbban előjegyezhető minden mennyiségben

Pólyánál
Vásártér Telefon 187.

Utépítés ségeket

A kereskedelmi
deletet adott ki,
ési munkálatai
elebbről származó
y 10,000 pengő
adó költségeit
gőz, valamint az új
lású hidak és ter-
ternél hosszabb,
zon felmerülő új
nkák vállalatok
De ezen munkák
alattal szemben,
a lakosság elso-
dó. Kiköthető
eset előírása, a
állástalan, misza
ségi munkák t
alati végrehásm-
pítéseknél figyelem
etelmények oretu

Szép idő

Szerdára ismét v
ntósen felmeleged
a kánikulai, hár
ri meleget kapuk
volt és a kultúr
esőt.

A meteorológiai
int Európa nyug
i légáramlás urko
a alatt a brit szet
s. Ugyancsak esős,
as az Alpok nyug
ében. Végül esős r
ában is. Nyugat-
bi részén, így Ma
nyomán derült idő
A nem túlságosan
járásunkat csak dél
geti némi veszele
énuai öböl és Felső
kén gyors rohá
elynek vonulása Ma
nyul. Egyelőre még
y Magyarországot

Részeg ember rendőr a Koss

A rendőrbiro me

Kedden délután n
ányosan részeg emb
a rendőrszem a t
a uccán. A részeg jo
gét a járdán, esse
megint elesett. Jó
gett így a járdán, ali.
A rendőr nagy neh
apitányságra, ahol s
zanodásáig a fogdába
Mánap a rendőrb
Pap János 38 éves
ségi, kisteleki lakos
olta magát. Elmond
kről azért jött Szent
munkaadótól igaz
Munkakönyvét ugya
ló pékséget akar nyi
ért volt szüksége az
öttében-mentében az
ott egy régi kellékjá
s örömeire mingyárt
léglóbe és ott megít
m deci szódásbort.
n részeg lett, hogy ne
l. A rendőrségi fogd
oz.

A rendőrbíró a magz
tt péket botrányos ré
ő pénzbüntetésre íté
l, hogy pénze nem ve
s bizonytalan, a pénz
elzárásra változtat
János nyomban ki is

— Nyomatványokat
nyos áron készít az »A
ndája. Reklámanyomta
zését és tervezését is

Küldöttségek a jubildó alispánnál

**A vármegye jegyzőinek tisztelgése — Mindszent, Fábiansbestyén, Magyar-
és Pusztamérges községek deputációja átadta a diszpolgári oklevelet
dr Csergő Károlynak**

Tegnap délelőtt, a törvényhatósági bizottság közgyűlése után a vármegyei jegyzőegyesület tagjai, valamint négy csongrádmezei község küldöttei keresték fel dr Csergő Károlyt, hogy tisztelettel üdvözöljék. Ezt az alkalmat használták fel arra is, hogy átnyújtsák az alispánnak Mindszent, Fábiansbestyén, Magyar-és Pusztamérges diszpolgárságáról szóló okleveletet.

A megyei jegyzők jókívánságait Domokos Árpád mindszei főjegyző tolmácsolta. Méltatta az alispán nagyszabású közéleti tevékenységét, írói munkásságát, valamint a jegyzői karal szemben való megértését, segítő kezét, amely olyan ragaszkodást és szeretetet váltott ki, hogy a megyei közigazgatás tagjai számára az alispán tízéves jubileuma a szeretet ünnepét jelenti.

Ezután átadták az alispánnak a jegyzőegyesület közgyűlésének jegyzőkönyvi kivonatát, amely a jubileumról emlékezik meg és a jegyzők ajándékát, egy szép művi tollat.

Az alispán meghatóan mondott köszönetet a jegyzők üdvözléséért.

— Ki akartam térni ez alól az ünneplés alól — mondta az alispán. — Szerettem volna eltitkolni, hogy most töltöttem be alispánságom tízéves fordulóját.

Méltatta azután az alispán azt a nagy munkát, amelyet a jegyzők a vármegye érdekében a súlyos viszonyok közt végeznek. A községek sorsa, anyagi és szellemi jövője azoktól függ, akik azok élén állanak.

Mindszent község deputációjának élén dr Taraba József adta át az alispánnak a diszpolgári oklevelet.

— Mindszent község képviselőtestülete és népe lelkiismeretétől kényszerítve szánta rá magát arra — mondta többek közt a lelkes —, hogy diszpolgárává válassza az alispánt. Kötelességteljesítés és az azzal párosult szívesség jellemezte dr Csergő Károly munkáját. Mindszent népe hálával tartozik ezért a munkáért és az iránta nyilvánuló szeretetért. Kérjük, zárja továbbra is szívbe alispán ur ezt a népet.

Fábiansbestyén és Magyar-és Pusztamérges nevében Sarkadi Nagy Mihály beszélt. Az alispán szívében meleg szeretettel intézte a közügyeket. Arra kérte, hogy a két község iránt meleg szeretetét tartsa meg.

Illés Mihály pusztamérgesi lelkes hosszú, ékes beszédben méltatta az alispán munkáját, amelynek eredményeként Pusztamérges bekapcsolódott a kisvasutba és a műutba.

Az alispán egyszerre válaszolt a négy község deputációjának.

— Nem felülről, hanem alulról ért most kitüntetés — mondotta —, de ez részemre ép oly nagyjelentőségű, mert köztisztviselőt nem érhet nagyobb kitüntetés, minthogy az iránta megnyilvánuló szeretet igaz és hogy őszinte érzések veszik körül.

Külön-külön taglalta az alispán mind a négy község gondjait és az eddig elért eredményeket.

— Büszkén vallom magam mind a négy község diszpolgárának — végezte szavait az alispán. — Es, amíg Isten nekem erőt ad és a megye közéletében résztvehetek, a legteljesebb hűséggel és tudással dolgozom a községeimért.

Nyugagy P 5:50

lábtartóval

Kossuth u. 26. **MI BOLTUNK** Telefon: 80.

Derüs táborverés

Lévl a szentesi diákcserkészek táborából

Velem, július 9.

Táborhelyünket háromtől gyönyörű erdő veszi körül, a negyedik oldalon pedig mesés kilátást engednek a velemi strandfürdő felé, amely nagy reményekkel kecsegtetett bennünket. A kis tisztás csendjét csak a mellette elhúzóó tisztavízű patak egyhangu morolása zavarta meg.

A kocsiokról gyorsan leraktuk a holminkat, a hátizsákjaink is példás rendben sorakoztak a patak partján. Most szavazás következett: először a táborot verjük-e fel, vagy pedig együnk? Ihasz Pista és Onodi Sanyi előbb csöndesen szemlélték a nehéz sátrakat, meg az ázókat, de hamar felderült az arcuk, amikor meglátták a harminc liter tejjét megtöltött kannát. Fölösleges mondanom, hogy a szavazás százszázalékosan a tej mellett döntött.

Villany és vízvezeték, fürdő szobák angol klosették szerelését, javítását **Intézetesen feladással készíti**

Szegedi József

villany és vízvezeték szerelő

Kossuth u. 15. (udvarban.)

Díjtalan költségvetés.

A kis Soós Palyó sugárzó arccal vitte a nála majdnem nagyobb csajkát. Az első volt, aki repetáért jelentkezett.

A friss tej megtette hatását, mert néhány perc múlva dolgoztak az ázó. dobogtak a tönkök s alig egy órán belül rendezett sátorváros állott a kies tisztáson.

Elsőnek a kupalaku parancsnoki sátor készült el, majd pedig gyors egymásutánban jelentették dr Mihóczy parancsnok urnak az örsvezetők, a kis-cserkészek odaadó nevelője: Parfy Pista, Horváth (Pucu), a csapatfelszerelések Cerberusnál is szigorubb öre, majd ugyanakkor az ellentmondást nem tűró Lakos Pista és Kádár Jani, aki a legnagyobb talajmenti nehézségekkel megküzdve, szinte paradicsomot létesített az örsi sátorból, — hogy az örsök sátra készen áll.

A táborépítés közepette a távoli szemlélő a »Helyet az ifjúságnak« elv érvényesülését látta, aki azonban betekintett az erdő szélén álló fák alá, észrevette, hogy az idősebbek: Paksi (Pákász) bácsi, Fekete tanár ur, meg Vecseri Zsiga és Nyiri Géza a »Helyet az öregeknek« elv mellett kardoskodtak, amikor Kási tanár ur matematikai számításai és pontos mérései, azonkívül Molnay Bandi bácsi ármentesítési és vízrendészeti intézkedései alapján a fiatalokkal egyidejűleg felállították az öregcserkészek sátrát.

Ha tőlük jobbra tekint a szemlélő, a Péter doktor ur főúri kényelemmel berendezett sátra ragadja meg figyelmét.

Az eddig említett sátrak mellett kellemesen járulnak a tábor összhangjához a piramis alakú két-háromszem-

lyes sátrak: a dr Máthé Jenő bácsi sok ricinussal ellátott mentősátra, a konyha mellett pedig mi állhatna más, ha nem a legtöbbet ostromolt szakácsok sátra. Itt a főhatalmat Csuray főszakács és főtekmester testvéri közönségben gyakorolja e sorok írójával.

Legkeletibbre tekszik a »Naptisztelők« sátra, amelynek 30 kötetes földrajzi-gazdasági és jogi könyvtára tanulmányok kiváló műveltségéről, rádiója pedig az éter hullámain keresztül összekapcsolja a művelt nyugattal. Itt a fejelemet a sátor lakói ugymint Varga Lali és Erdőháti telett a csapat földrajzi és helyismereti szaktanácsadója a »Naptisztelők főtálosa« Varga Lali és a hetyke bajsa gyakorolják.

Nem mulasztom el, hogy a tábor legfontosabb helyét, a konyhát, némelyek szerint »meregkeverő üzem«-et be ne mutassam. A hat tűzhely az öreg Bárkai »tenség« hozzáértő kezének munkáját dicséri. Mivel ez a tábor ostromlásnak legjobban kitett helye, drótsóvényvel vettük körül, amelyről Boros Lajos ilyesmit merészelt mondani: — »Innen már csak a géppuskák hiányoznak« — mire id. Bartha Lac. válaszolt: »Ott van a szakácsok pergő nyelve.«

Igy fest a tábor...

Sáfrány Imre.

Hoffmann Aruházban Kossuth tér

Fürdő sapka 28 f-től

Fürdő ruha P. 2. 50-től

Fürdő cipő P. 1. 35-től

Takarékhitelre is, hat havi részletfizetésre kapható.

A tanyák között csépel az eltűnt géplakatos?

A hét elején — mint megirtuk — bejelentették a rendőrségen, hogy Biró Albert 44 éves géplakatos eltűnt a Nagygörgös ucca 5 számú lakásáról, Wesselényi ucca 33 szám alatti műhelyében sem jelentkezett és már ötödik napja nem ad életjelet magáról. A bejelentő annak az aggodalmának adott kifejezést, hogy Biró Albert nyilván öngyilkos lett, mert már régebb idő óta életunt volt.

Most hír érkezett az eltűnt géplakatosról. Nem lett öngyilkos — állítólag kint dolgozik, gép mellett a tanyák között. Amíg biztos hír nem érkezik róla, eltűnését nyilvántartják a rendőrségen.

Kávékeverékek

legjobb és legolcsóbbak

GYARMATI

fűszeresnek

a mozi mellett.

Minden viszonteladónknál

kaphat

kenyörgyári

kenyeret!

Követelje olcsó kenyereinket

fehér, félbarna és barna

minőségben!

Olcsó! Izletes! Tápláló!

Legjobb amateur

FÉNYKÉPEK

HEGEDUSNÉL

(Horváth Mihály utca)

elsősorban foglalkoztatni

ügyi miniszter k...
amelyben az...
vállalatba adá...
ozta és elrend...
értékhatárt m...
nyló utépítési m...
méternél nagy...
reszek és egy k...
összefüggő uts...
ny felületbev...
on hajtandók v...
iknál is kikötend...
hogy az inség...
elsősorban foglalkoz...
vábbá a minim...
bbá meglelő s...
nizaki főiskolás v...
ró beállításá, tehát...
jtmál is az inség...
yembe jövő szoci...
kten biztosítand

jósolnak

né visszatért a ny...
legedett az idő...
ham a megszok...
apok. Az égbolt...
ikóciák hiába vár

igint intézet jelent...
nyugati szélén me...
irakodik és ennek...
szíveteken az idő...
és, zivatáros az i...
nyugati és délnyug...
eső még az idő B...
iga- és Középeuro...
Magyarországon...
t fő uralkodik.

rosan meleg, kellen...
k délnyugat felől...
zedelem, amennyi...
Felsőolaszország...
ronlás mutatkoz...
ia Magyarországon...
még nem bizony...
ágot el is éri.

állított elő

Kossuth uccáról

ő megbüntette

án negyed kettő...
emberre lett figy...
m a forgalmas K...
reg jobbra-balra...
elcsélt, feltápásk...
tt. Jól darabig he...
n, alig tudott mag...
gynehezen bekise...
hol saját érdekéb...
gdában helyezték...
ndörbire elé állit...
éves sövényházi...
lakos péksegédn...
mondta, hogy K...
Szentesre, hogy...
igazolványt szer...
ugyanis elvesztet...
ur nyitni Kistelek...
ge az igazolványo...
en aztán összetal...
légájával, a viszo...
gyárt beültek e...
negittak háromsz...
ibolt. Ettől azut...
gy nem tudott m...
fogdában tért m

magáról megtele...
ros részegségért k...
re itelte, de teki...
em volt és jöved...
penzbüntetést eg...
ztatták át, mely...
ki is töltött.

yokat izlésesen...
az »Alföldi Ujsá...
yomatványok sz...
ét is szívesen vá

elsősorban foglalkoztatni

Előnyös miniszter kör-
re, amelyben az ut-
vállalatba adását
ozta és elrendelte,
értékhatárt meg-
nyilvánító utépítési mun-
kák mértékét nagyobb
részek és egy kiló-
bát összefüggő utza-
díj felületbevonási
kon hajlandók vég-
kénál is kikötendő a
er, hogy az inségsuj-
sorsban foglalkozta-
sabbá a minimális
több megfelelő szá-
nizási főiskolás vég-
rő beállítása, tehát a
jtnál is az mséges
yembe jövő szociális
kvetlen biztosítandók.

jósolnak

nél visszatért a nyár.
legedett az idő, de
ham a megszokott
apok. Az égbolt de-
kórák hiába várták

igint intézet jelentése
nyugati szélén meleg
trajodik és ennek ha-
szálatéken az időjárás
esés, zivataros az idő-
nyugati és délnyugati
eső még az idő Bul-
iga és Középeurópa
Magyarországon is,
t fő uralkodik.

rosan meleg, kellemes
kényelmet felel fe-
zedelem, amennyiben
Felsőolaszország kör-
nyelvére mutatkozik,
Magyarország fele
még nem bizonyos,
ágot el is éri.

állított elő Kossuth uccáról ó megbüntette

án negyed kettőkor
emberre lett figyel-
m a forgalmas Kos-
suth uccára-balra dű-
elést, feltápászkot-
tt. Jó darabig hem-
n, alig tudott magá-
gynehezen bekísérte
hol saját érdekében
gdában helyezték el.
ndörbíró elé állított
éves sövényházi il-
lakos páksegédnek
mondta, hogy Kis-
Szentese, hogy itt
igazolványt szerez-
ugyanis elvesztette,
ir nyitni Kisteleken,
ge az igazolványok-
en aztán összetalál-
légijával, a viszont-
gyárt beültek egy
negyittak háromszor
ibott. Ettől azután
gy nem tudott ma-
fogdában tért ma-

magáról megteled-
részezségért két
re itelte, de tekin-
em volt és jövedel-
penzbüntetést egy
ztatták át, melyet
ki is töltött.

yokat izlésesen és
az Alföldi Ujság
vontatványok szö-
vét is szívesen vál-

NAPIHIREK

CSÜTÖRTÖK, július 11. — Róm.
kat.: I. Pius p. — Protestáns: Lidi. —
Nap két: 4.13 órakor, nyugszik: 7.57
órákor. — Hold két: 3.32 órákor, nyug-
szik: 11.50 órákor.

Időjelzés: Gyenge légáramlás, dél-
nyugat felől felhősödés. A hőmérséklet
tovább emelkedik.

— **Terményárak.** A városi gazda-
sági hivatal tegnap a következő ter-
ményárakat rögzítette: a gabonakeres-
kedőknél ujbuzsa 13.50—14, újárpa 9—
11.50, zab 9—12, tengeri 12—13 pengő.

— **Köszönetnyilvánítás.** Fájdalmas
léleket mondunk köszönetet kedves
rokonainknak, jószomszédok, jóismerő-
sök és meg tisztelőinknek, akik korán
elhunyt kedves szerettünk: Tihanyi Er-
zsike f. hó 7-én történt temetésén meg-
jelentek, ravatalát koszorúkkal és virá-
gokkal elborították és jóleső részvé-
tükkel fájdalmunkban és gyászunkban
osztottak. Külön mondunk köszönetet
nt. Gilcze Antal lelkész urnak vigasz-
táló szavaikért. Szentés, 1935. július 10.
A gyászoló család.

— **Köszönetnyilvánítás.** Elszomo-
rodott szívvel mondunk köszönetet ked-
ves rokonainknak, jóbarátainknak és
meg tisztelőinknek, akik szeretett jó
férjem, illetve édesapánk Füst Molnár
Imre f. hó 7-én történt temetésén meg-
jelentek és jóleső részvételük kifejezésé-
vel gyászunkban osztottak. Külön te-
jezzük ki köszönetünket nagytisztelt
Böszörményi Jenő és Sebestyén Béla
lelkész urnak vigasztáló szavaikért.
A gyászoló család.

— **Dr Soltész Gyula kintüntetése.**
A kormányzó dr Soltész Gyula szen-
tési reálgimnáziumi rendes tanárnak a
gimnáziumi igazgatói címet adományozta.

**Strandfűzők
haskötők
gumiharisnyák
a legolcsóbbi méret szerint a
Reis Áruházban**

— **Tanítói kinevezések.** A kultusz-
miniszter Szabó Ferenc állami elemi
iskolai tanítót előléptette a VII. fizetési
osztályba. — A kultuszminiszter
Szabó Margit szentes-berekháti segéd-
tanítónőt kinevezte a XI. fizetési osz-
tály 3. fokozatába, Sarkadi Nagy Er-
zsébet szentes-külsődönádi és Rákóczi
Ferenc szentes-berki helyettes tanító-
kat segédtanítókká kinevezte.

— **Áthelyezés.** A belügyminiszter
Hunvölgyi István vármegyei számvizs-
gálót Szabolcsmegyéből Csongrádmeg-
yébe áthelyezte és a vármegyei számv-
vevőséghez osztotta be.

— **Adóhátalékosokat körözött a
város.** A vármegyei hivatalos lapban
a szentesi városi adóhivatal közzétette
tiz ismeretlen helyre távozott adóhát-
alékos nevét. Az illetőket országosan
körözik. A legnagyobb hátralékos 147
pengő 20 fillérrel tartozik, a legkisebb
11.06 pengővel.

— **Új határozat egy kegydíjügy-
ben.** Nagy Ferenc volt vágóhídi fel-
ügyelő özvegye kegydíjat kért Szentés
városától, de kérelmét a közgyűlés el-
utasította. Nagy Ferencné felebbezett
a határozat ellen és a tegnapi megyei
kisgyűlés a felebbezésnek helyt adva,
utasította Szentés városát, hogy a mélt-
ányosság figyelembevételével hozzon
új határozatot a kegydíjra vonatkozóan.

Olcsón eladó

kedvező fizetési feltételek mellett
Kéreg ucca 44 számú ház, mely áll
három szobából, konyha és kamrából.
Villany bevezetve. Étekezni a Mozi
irodájában délelőtnként, vagy Szilfa
ucca 3 szám alatt.

— **A nagyvárosi éjszakában** Gus-
tav Fröhlich nagyszerű alakításával
tündökölt. Valóban meglepően szép és
nagyszabású ez a film úgy a rendezés-
ben, mint a többi szereplő játékában
is. Az öngyilkos bankár tragédiája kör-
ül tornyosuló izgalmak és a titokzatos
gyilkosság bizonyos bűntügyi jelleget
adnak ugyan a filmnek és mégis egé-
szben más zsánerű. Inkább: egy nagy
város színes erkölcsrajza a legigazibb
színekkel megfestve. Természetesen a
legtöbb vonzóereje Gustav Fröhlich, aki
mint rendőr hódítóan kedves. Itt is
érthetővé teszi, hogy miért annyira
szimpatikus a nők szemében. Különben
egyik legértékesebb filmje a »Nagyvá-
rosi éjszakák« a filmvilágnak, amit nem
nyáron, de a legtorróbb szezonban kel-
lett volna bemutatni, amikor zsufozt há-
zak tapsolhatták volna végig. Tegnap
este szép közönség gyűlt egybe a Fröh-
lich-filmhez s ma is általános az érde-
klődés iránta.

— **Ozsvár Péter nem kap kártér-
tést.** Ozsvár Péter csongrádi lakos, aki
tavaly kerékpárjával lezuhant egy rom-
páról, gyógykezelés és munkamulasztás
címén, továbbá kártalanításul közel 4000
pengőt kért a vármegyétől. Az alispán
helyszíni vizsgálattal megállapította,
hogy a balesetért Csongrádvármegyét
egyáltalán nem terheli felelősség. Mélt-
ányosságból azonban felajánlott Oz-
várnak ezer pengőt. Ozsvár ragaszkodt
eredeti kérése teljesítéséhez. A
kisgyűlés tegnap kimondotta, hogy
egyetlen fillért sem ad Ozvárnak.

— **Ertesítés.** Tiszai strandfürdőhöz
autóbusz indul délelőtt 8.45, 10,
11.45 órákor, délután 1.45, 2.10, 2.45,
3.10, 4.30 órákor. Vissza 6, 6.30, 7.15,
8.30 órákor. Az autóbusz csak kellő
számu utas esetén indul menetrend szer-
int. Viteldj oda-vissza 50 fillér.

— **Orvosi hír.** Dr Remetei Filep
Aladár, kórházi szülész-nőgyógyász fő-
orvos rendelését lakásán: Bartha János
ucca 6 szám alatt megkezdte. Rendel-
naponta délelőtt 8—9-ig és délután
3—4-ig.

— **Pénztárkezelésben** és könyvelés-
ben jártas leány több évi gyakorlattal
állást keres, vagy ehhez hasonlót is
elfogad. Vidékre is elmegy. Cim a ki-
adóban.

— **Szombaton** este nagy disznóto-
ros vacsora táncos és sportuszođa ven-
dégelőben. Kolbász, véres hurka, tüdős
hurka, lacpecsenye, töltött káposzta
és tepertős pogácsa, összesen 1 pengő.

Halász Szabó Sándor

Női harisnya Haskötő fűző mérték után Férfi ing
gallér nyakkendő. Rövidruha
Takarékhitel 6 havi részlet.
Kérjen bevásárlási könyvet tőlem.

— **Megváltoztatott közmondás.** Ed-
dig úgy szölt a közmondás, hogy aki
mer, az nyer. Most megváltozott a
közmondás és az nyer, aki siet 50 fill-
lérért tüzőltársjegyet venni. Rendki-
vül értékes nyeremények vannak. Hu-
zás már augusztus 4-én.

— **Találtak egy zsák morzsolt ku-
koricát.** Igazolt tulajdonosa a rendőr-
ségén.

Hoffmann Áruházban Kossuth tér

Férfi nyári öltöny P. 7-től
Női selyem kabát P. 13-től
Gyermek bocskor P. 2-től
Takarékhitelre is, hat havi részletfizetésre kapható.

— **Országszerte keresik a kecske-
mési gyilkost.** A kecskeméti gyilkos-
ság rejtélyét még nem sikerült meg-
fejtetni. A nyomozás teljes erővel fo-
lyik, a rendőrség minden bejelentés
adatait ellenőrzi. Megnehezíti a nyo-
mozók munkáját, hogy óráról-órára
újabb bejelentések érkeznek és a név-
telen levelek tömegével ostromolják a
rendőrséget. Kecskeméten a közönség
egy része magánnyomozónak csapott
fel, mindenki a szürkeruhás, meztlábas
fiatalembert keresi, akit a gyilkosság
elkövetésével gyanúsítanak. Ország-
szerte nyomozás folyik a gyilkos kézre-
kerítése érdekében.

— **Gyengélkedés idején,** különösen
ha a rosszullétet szorulás vagy kereszt-
tájás tokozza, az enyhe és kellemes
természetes »Ferenc József« keserűvíz
mindig puha, könnyű székürülést és
kielégítő emésztést szerez. Híres nő-
orvosok a legnagyobb elismerés hang-
ján írják a valódi Ferenc József víz-
ről, mert ez a kritikus életkorban is
hosszabb időn át alkalmazható anél-
kül, hogy szerfelett kedvező hatása
hatása csökkenne.

Köszönetnyilvánítás.

Szívünk vérző sebével mon-
dunk köszönetet azoknak a ked-
ves rokonok, gazdatársak, jó-
barátok, jószomszédok és meg-
tisztelőinknek, akik Istenben bol-
dogult kedves szerettünk

Vajda István

gazdálkodó

f. hó 7-én történt végtisztessé-
gén megjelentek, a megboldo-
gult ravatalára koszorukat és
virágokat helyeztek és jóleső
részvétnyilvánításukkal mérhe-
tetlen fájdalmunkban osztottak.

Külön mondunk köszönetet
nagytisztelt Sebestyén Béla
lelkész urnak magasszárnyalásu
vigasztáló szavaikért.

Szentés, 1935. július 10.

A gyászoló család.

Nehezen indul a buzaüzlet

A 14 pengő hivatalos buzaár mel-
lett nehezen indul meg az ujbuzában a
forgalom. A gazdák jobb árat szeret-
nének elérni és arra számítanak, hogy
mint tavaly, az idén is függetlenedni
fog a buza ára a hivatalos árjegyzéstől
és a külföldi szállításokra való tekintet-
tel magasabb lesz a buza ára.

A kereskedők egyelőre tájékoztat-
lanok, mert nem tudják, milyen mér-
ték, kivitelre lehet számítani.

A buzapiac helyzetéről Budapest-
ről a következő tájékoztatást adták:

— A legolcsóbb buzaárak
megállapítása azt jelenti, hogy a kor-
mány az ezévi buzatermés egész kivi-
teli fölöslegét el tudja helyezni. A leg-
utóbbi hivatalos termésbecslés szerint
20 millió métermáza buza várható, ami
gyenge közepes termésnek felel meg,
de minden esetre felülmúlja a múlt
évi terméseredményt. Körülbelül 6
millió máza kiviteli teljeslegre számi-
tanak, aminek elhelyezése már bizto-
sitva van és ez elsősorban a római
egyezmény eredményének tekinthető.

— A római megégyezés alapján 4
millió máza búzát tudunk elhelyezni
Olaszországban és Ausztriában 16.40
pengős fix áron. Ez az ár jóval meg-
haladja a buza világpiacon. A fenn-
maradó mintegy 2 millió métermáza
buzát német, svájci és más piacokon
fogja a kormány értékesíteni.

Felelős szerkesztő és kiadó
VAJDA ERNŐ
Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság«
nyomdájában, Szentésen.

Fehérneművarrást

igen olcsón vállal

KOHN JANKA

Apponyi tér 1, (az udvarban.)

Akinek eladó hizott sertése, gyenge
borjuja van és Budapesten akarja ér-
tékesíteni, jelentkezzenek vasárnap,
hétfőn vagy csütörtökön délelőtt a Gaz-
daijak Petőfi-szállóbeli helyiségében.

FÖLD

Bessenlyői dűllőben házföld van jövő évi feles munkálatra kiadó; értekezés Jövendő ucca 10 szám. 2927-14

Derekegyházi osztott földből egy parcella eladó és jó érett trágya. Értekezni Lakos ucca 49. 3033-14

Derekegyházi osztott földön két részlet föld egy tagban lakással eladó. Értekezni Rákóczi Ferenc ucca 120. 3036-14

Földek, házak olcsón eladók és bérelhetők Pollák Gézálnál, Kossuth ucca 15 szám. 3034-14

Földvári Nagy Lajos Kistóke 307 sz. 33 kishold tanyaföldje hasznosbérbe vagy telébe kiadó. Értekezni Nyiri u. 20 szám. 3032-14

Eladó Kistóke 106 számú 13 hold tanyaföld. Értekezni lehet Dósai Molnár ucca 4 alatt. 3030-14

Szentlászlón 8 házföld hasznosbérbe kiadó. Értekezni lehet Jókai ucca 18. 3028-14

Belsőecseren 10 hold föld felesbe kiadó, egy ló utáni jó festett kocsis eladó Nyiri ucca 2-a. 3047-14

Kajánon 8 hold föld hasznosbérbe vagy telébe kiadó; értekezni lehet Fekete Márton ucca 17. Görgös dűllő. 3041-14

Bérletadás, Rendkívüli kedvező bérösszegért más vállalkozás miatt átadnám 64 holdas bérletemet felszereléssel, takarmánnyal, jégverésmentes. Közlebbit Apponyi-tér 31, gabonaüzletben 2984-14

Hasznosbérbe kiadó 60 hold szántóföld Szikhalomnál; értekezni Nagy Imre századosnál. 2986-14

Egy hold szőlőföld Nagyhegyen sürgösen eladó, vagy házért elcserélem. Értekezni Deák Ferenc ucca 63. 2969-23

Kiss örökösök földjük, nyolcadik dűllő, közvetlen a Kurca szélén eladó, öszszel átvehető. Értekezni Mentő ucca 18 alatt. 3076-18

Derekegyházaoldalon iskola mellett 12 hold föld tanyával hasznosbérbe kiadó. Értekezni Sátrány Mihály ucca 76 szám. 2992-14

Jámborhalmánál Kása-földből 8 hold eladó; értekezni a református harangszónál. 3108-18

Belsőecseren 58 kishold föld feles munkálatra kiadó; értekezni lehet Deák Ferenc ucca 7 szám. 3101-28

Bugyi Jánosné D.-oldal 12 számú 8300 négyszögöl földje eladó; értekezni Sátrány Mihály ucca 35. 3096-18

Vásárhelyi kövesut mentén, közel a városához, egy házföld, Nagyhegyen fél hold szőlő eladó. Értekezni Bercsényi ucca 12. 3132-21

A Szeder földből 5 kishold eladó. Értekezni Kistóke 17-a szám alatt. 3167-21

Nagymágocs-Lajostanyán 10 hold föld eladó, állomással szemben. Értekezni Vági Józseffel, Lajostanya. 3166-21

Bugyi örökösök kistókei 40 számú 8 kishold tanyaföldje eladó. Értekezni Zolnai Károly ucca 14 (Alsóréti-Ujtelep). 3164-28

Nagynyomáson tanyaépülettel 3 és fél hold föld kiadó, Besenyő mellett. Értekezni Nagyörgös ucca 15 sz. alatt. 3160-21

Nagynyomáson egy házföld eladó, vagy házért elcserélném. Cim gróf Tiszta István ucca 24. 3159-28

Kaján 57 számú föld hasznosbérbe kiadó. Értekezni lehet Tóth mézárossal. 3010-L

Vekerzug 4 szám alatti 70 hold föld teléből vagy hasznosbérbe kiadó. Értekezni Rákóczi Ferenc ucca 10. 3183-21

50 kishold tanyaföld Fábánban árendába kiadó. Értekezni Sátrány Mihály ucca 29 szám alatt. 3184-21

HAZ

Eladó Borza ucca 2 szám alatti kitűnő állapotban lévő ház. Értekezni lehet Batthyány ucca 1 szám alatt. 3131-18

Cicatricis ucca 52 alatti kétszobás házam 240 négyszögöl telekkel szabadkézhöz eladnám, vagy Szegeden levő hasonló házért — esetleg árkülönbözet átszámításával — elcserélném. Gaál Sándor Szeged, Szegedi Uj Nemzedék. 3027-14

Jókai ucca 54 számú ház felerésze eladó. Értekezni Deák Ferenc ucca 9 alatt vasárnap és hetipiacos napokon. 3068-14

Horváth-telep 5 számú ház más elfoglaltság miatt azonnal eladó, kicsi pénzzel megvehető, esetleg részletfizetésre is; értekezni Vásárhelyi ut 6. 2990-16

Mágocsi-ut 5 és Nádasy ucca 2 számú házak eladók; értekezni Nádasy ucca 2 (Vince-telep). 3102-18

Köves ut mentén ház évi 720 pengő jövedelemmel olcsó árért eladó. Értekezni Kiss Zsigmond ucca 18. 3134-26

Szűrszabó Nagy Imre ucca 6 számú ház eladó. Ugyanott biztos megélhetést nyújtó üzlet jogtolytonossággal átadó. 3180-21

Zrinyi ucca 24 számú ház kedvező fizetési feltétel mellett eladó; bővebbet Jeleny Antal kereskedőnél Soós ucca. 3172-21

ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG

Két üzlethelyiség és 3 szobás lakás kiadó Kossuth ucca 34 szám alatt. 3026-11

Apponyi-tér 1 szám alatt lévő fűszer és rőfoszlet és a mechanikai javítóüzlet június hó 1-re kiadó. Értekezni lehet Gránicz trafikoszál. 2175-L

Fűszerüzletberendezés mérleggel együtt eladó Lakos ucca 21. 3182-21

LAKÁS, ELLÁTÁS

Butorozott szoba kiadó Horváth Gyula ucca 5 szám alatt az udvarban (Aradi-ház). 3049-14

Bálint ucca 4 számú háznál, vasúthoz, piachoz közel, különkonyhás lakás kiadó. Értekezni Gógánysor 19. 3029-14

Csinosan butorozott szoba két személy részére is megfelelő, központban kiadó Kristó Nagy István ucca 7. 3046-14

Házak keresek hasznosbérbe a város központján, egész udvar használatával, gazdálkodó. Cimet a kiadóba kérem leadni. 3082-18

Kiadó Klauzál ucca 3 szám alatt padolt szoba-konyhás lakás. Értekezni a fenti szám alatt. 3087-18

Egy külön padoltszoba köves konyhával kiadó Varró ucca 4 alatt (volt Páva ucca). 3122-18

Nyaralásra központhoz közel kertesházban butorozott szobát keresek. Kossuth ucca 8. I. emelet. 3115-18

Kiadó két nagy szoba, esetleg butorozva is, folyosóval és hozzávaló helyiséggel Kossuth-tér 4 alatt. 3099-28

3 szobás lakás, két üzlethelyiség van, kiadó Kossuth ucca 34. 3162-21

Szoba-konyhás lakás mellék helyiségekkel együtt kiadó Lakos ucca 56 szám alatt. 3157-21

Honvéd ucca 3 számú háznál egy különlakás kiadó, Batthyányi ucca 9 számú háznál egy kutágas eladó; értekezni a 3 szám alatt. 3181-21

Uccai butorozott szoba azonnalra kiadó Kisér ucca 24 alatt; villany, víz bevezetve. 3178-28

MUNKA-ALLÁS

Politurozást, butorpucolást vállal G. Nagy József Rákóczi Ferenc ucca 163. 3043-14

Javítóvizsgára, különbözetire olcsón előkészít latin tanárnő. Kossuth-tér 4. 3060-14

Tanuló lányt női szabóságba felvesz a Sváb Aruház. 3113-18

Tanyára pásztornak adnám 10 éves ügyes kisfiamat. Értekezni Honvéd u. 22 alatt. 3139-18

Ügyes, nagyobb minden szobaleány aki tisztán takarít, alkalmazást kap. Cim a kiadóhivatalban. 3153-18

Bejáró minden kerestetik azonnalra Nagy Ferenc ucca 1. 3156-11

Magányos középkori asszony elmenne mindeneknek tanyára, pusztára, vidékre is. Kisgörgös ucca 20. 3177-21

JOSZAGOK

Egy him farkaskutya a Szeder-temető melletti vámházhoz betévedt. Igazolt tulajdonosa ott átveheti Mészáros Imre vámszedőnél. 3072-11

Hásas és kisfiás tehének és növendék üszök eladók Alsóréti 77 szám alatt. Értekezni ugyanott. 3031-14

Eladó egy bőteju csordás tehén IV. Sátrány Mihály ucca 72. 3045-14

Egy bernáthegyi nagy kutya eladó Csillag ucca 6 szám alatt, Dancsó Gábor. 3042-14

Augusztus 1-ére keresek 3 szobás lakást. Cim: özv. dr Szamos Lászlóné, Rablóczy üvegüzlet. 3006-11

KÜLÖNFÉLE

Intelligens özvegyasszony 6 éves kislányával, berendezett lakással férjhezmenne középkori urhoz, ha gyereke van, az nem akadály. Cim Horváth Gyula ucca 5. 3165-14

Állványok favágó bakk és madárkalitkák eladók. Szilfa ucca 3. 4258-L

Elvesztett egy barnaszínű, korcs farkaskutya, 8 hónapos. Megtaláló jutalom ellenében vigye el Lederer Józsefhez Sarkadi N. Antal ucca 17. 3035-14

Mézpergető gép eladó. Megtekinthető Sátrány Mihály ucca 32 szám alatt. 3024-11

Hűsítő napolaj, fényvédő puder és kenőcs legolcsóbban Toffler drogériában szerezhető be. Sérvkötők nagy választékban. 3049-14

Egy jókarban lévő gyermekágy eladó Varró ucca 4 szám alatt (volt Páva ucca). 3048-14

Makulatura kapható lapunk kiadóhivatalában.

Használt fürdőberendezés van eladó, komplett. Rothermere ucca 56. Megtekinthető bármikor. 3070-14

Elsősorú polgári iskolai könyv eladó Vecseri ucca 24 szám alatt. 3104-18

Jéni tűzálló üveg főzőedényt felelősség mellett vásárolhat Rablóczy üvegkereskedésben. 3150-18

Üzemképes 500 kcm-es oldalkocsis motorkerékpár nagyon olcsón eladó. — Kisér ucca 8. 3127-11

Zöldfa vendéglőben minden este Horváth István női és férfi énekes dzsesszenekara szórakoztatja a közönséget. 3143-18

Minden légynek pusztulás és halál a valódi AEROXON mézes légyfogó által. Jutányosan kapható a Toldi-tér pavillonban. 2176-L

Telepes rádió teljes felszereléssel hangszóróval, komplett, működésben, negyven pengőért eladó. Tanyára kiválóan alkalmas. Temető ucca husz. 3071-14

Eladó egy keveset használt világos keményfa hálószoba butor Honvéd ucca 22 alatt. 3138-18

Vennék kisebb mázsát, 1 sparheltot, 1 sezlont. Ugyanott szép rózsakrumpli van eladó. Cim Vecseri ucca 32. 3148-25

Tető cementcserép olcsón eladó Korós-sor 8 szám alatt. 3075-18

Egy jókarban lévő használt női kerékpárt keresek megvételre. Kocsis József, városháza. 3088-11

Mindenféle ócska vasat veszek. Rostálást vállalok Berki Lajos, Rákóczi Ferenc ucca 177. 3090-21

Keresek használt kerékpárt, női vagy férfít, használható állapotban legyen, buzárt; tárgya Horthy-ut 1-a. 3109-18

Tükör diófa kerettel, és nőstény kanárik e 17, borbélyüzlet.

Keveset használt pedál cimbalom olcsón eladó het Harucker ucca 1

Tekintettel a nehéz gáre, rendkívül olcsón kerékpár, varrógép mechanikus Nyiri-kö

Eladó kettő darab lak 150x125 cm, egy vályu Széchenyi ucca

Előnyomda felszerel Borza ucca 20.

Finom zsebkések, beköszörülést legolcsó hály Károly késes, szemben.

Szőllő Ferencnek műhellyel, lakással Kistóke 275 szám al kola mellett.

Suhatermes kihúzásból kiadó; értekezni Bálinttal, ugyanott adó.

Lord Rothermere u egy szobabutor ucc

Eladó Kéreg ucca házak, sparheltok, Ócska vasat veszek.

Cukrázók, tagylatnősségű ostyá-tölcsé legolcsóbban beszerenc cukorkaárusná

Dísznőnek, lónak v re- és szalmaszecs ható. Szecsakzást o lag ucca 1-a.

Jó zsebkések, beret köszörülések legolc 7 számú ház eladó.

Elsőrendű ünneplő nagy választékban lános csizmadiames

Rózsa illatszertár o tár megbízható, R felszerelt, Rózsa il házban van.

Nagyobb mennyisé Varró ucca 4 szá ucca).

Tisztelettel értesít érdemi közönségé a kis erdőnél meg halak árusítását. K ben és minden faj Halászat Rt.

Eladó két haszná sítion Stammer Sá

Kaktusz-virág, m Ugyanott jó házik ucca 3.

Aranyak gramja ronáért 34 fillért szerész, Kossuth

Akinek a Feiler marhája van, ha alatt saját érdeké miatt.

Gyönyörű 500 k motorkerékpárom olcsón eladom. P pénzért veszek va ca 19, Mészáros.

Házisalonát, sü nyiségben lego Hanka kereskedő 29 szám.

Eladó használt nagy saroglya. Ó geti, Széchenyi mellett.

Detektoros rádió reléssel olcsón el csényi ucca 44.

Ügytelem részere kölcsönt kihelye véd.

aság he
ső felébe

asági életél
száiban,
a Német
komolyabb
Allamok
alamivel szí
sszel volt.
óól az általa
ob is folyta
vált. A vilá
szvével aran
eknek egyhá
b hányadát
körülbelül u
n a javulás
atkoznak és
zben hanyá
bár így a
a helyzet
aság helyz
nint az össz
ka fejlemén
ra való fell
és feszültsé
dik negyed
erült a gazd
első helyre
k ez adja m

kor az éj

étórákor fe
dőrörszem
ü magányos
nélkül ró
ári éjszaká
gtaláltak, e
lépett ki ép
et adtak nek
zó volt a m
ja már me
szőben torz
esett homl
án — egy
égyenkezt
az ő fejér
ngyos nadrá
orosz kator
estén, ami
átkötte.
megijedt,
pedig sze
sak elküldt
adó óta sz
ermést és n
Most hely r
nete, eddig
magát, de
ember és az
e a városba
zedeggett ö
fösködött.
még? —
attal.
ijedt, torká

ij, beszélj...

n... — felel

ember. —

éhségtől

lemmában

nem. akart

, hogy fereg

zautasította

za nyugodta

etlen sorsát

ogya venni.

kkor álljon

de ne csava

kadt fiatal

nigazistást

csillagos n

sorsa, vagy